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quarta lista de exerćıcios

(1) Determine todas as soluções da equação cos(2x+ π
3
) = 1

2
.

(2) Prove as seguintes identidades trigonométricas.

(a) sec2x− tg2x = 1;

(b)
1− senx

1 + senx
= (secx− tgx)2.

(3) Se tgx+ secx = 3
2
, qual o valor de senx e de cosx?

(4) Explique por que:

(a) cos(arcsenx) ≥ 0, para todo x ∈ [−1, 1].

(b) sen(arccosx) ≥ 0, para todo x ∈ [−1, 1].

(5) Prove que

(a) cos(arcsenx) =
√

1− x2, para todo x ∈ [−1, 1].

(b) sen(arccosx) =
√

1− x2, para todo x ∈ [−1, 1].

(c) arcsenx+ arccosx = π
2
, para todo x ∈ [−1, 1].

(d) arccosx+ arccos(−x) = π, para todo x ∈ [−1, 1].

(e) tg(arcsenx) =
x√

1− x2
, para todo x ∈]− 1, 1[.

(f) sec2(arctgx) = 1 + x2, para todo x ∈ R.

(6)Determine o domı́nio das funções:

(a) f(x) = arccos(
√
x− 1)

(b) g(x) =
√
π − arcsenx
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